
JUNTA ORDINARIA del 22 de juny del 2007 a les 14.30 a la seu del FAD. 

Acta número 16/2007 

Assistents: Uli Marchsteiner, Anna Papiol, Joan Tó, Ernest Perera, Gonzalo Milà, 
Danae Esparza, i Curro Claret.  
S’excusen: Oriol Guimerà, Ferran Morgui, David Abad.  
Convidat: Marc Monzó 
 
 
Aprovació de l’acta de la Junta anterior núm. 15 (08-06-07). S’aprova sense cap 
comentari. 

2. Premis Delta. Activitats paral·leles: Premis Delta. Organització de la festa. 
Activitats paral·leles: segell verd, making of. Seleccionats, fase 2. Catàlegs. 

L’Uli informa sobre les reunions mantingudes amb Swarowski, Vitra, Caixa de 
Catalunya i Experimenta. Tot va endavant, especialment el patrocini de Swarowski. 
S’escolleixen diverses llums que es podrien exposar al Fòrum durant el mes de 
novembre per tal de coincidir amb l’exposició dels Delta. El que queda pendent és el 
tema dels catàlegs dels Delta. Els d’Experimenta semblen reticents a fer canvis al 
format actual.  

En Gonzalo informa sobre el dinar del Centre de Disseny, que hi va assistir en 
representació de l’ADI. Es va preguntar la opinió dels convidats per tal de saber quin 
tipus de col·lecció es vol. També es va parlar de verue què es fa a altres països. Ells 
són partidaris d’involucrar empreses d’àrees del mon industrial com ara 
d’automobilístic. 

S’acorda continuar treballant i aprofundint en els temes de les activitats paral·leles. 

3. Medalla ADI. S’acorda buscar la itinerància a escoles i biblioteques.  

4. Cevisama.  L’Oriol Guimerà informa sobre el que s’està organitzant amb 
Cevisama. La idea és establir tres punts d’actuació: 1. la relació del dissenyador amb 
l’empresa i veure quines formules d’interacció es potencien. 2 Difondre la part més 
jove i cultural, popular del disseny i apropar-lo al món empresarial. 3. Difusió del 
disseny industrial amb exposicions i conferenciants. Està prevista una reunió amb 
Cevisama a finals de juny per proposar aquests punts. 

6. Patrocinis per activitats del 2008. S’estan buscant patrocinadors entre el FAD, 
la junta, la secretaria... L’Uli explica la reunió amb Caixa de Catalunya i la seva 
proposta de buscar l’acord de la Generalitat per presentar un projecte concret i 
poder-lo patrocinar. S’acorda que l’Anna Papiol redacti el projecte. 

7. Precs i Preguntes. Es comenta què es pot fer per activar els joves, que l’ADI 
hauria d’anar al saló de l’ensenyament. En Marc Monzó presenta la nova versió del 
guardó, que agrada molt. S’acorda que d’aquí a un mes presenti una versió més 
elaborada segons el que s’ha parlat. 

No hi ha més precs ni preguntes. Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a 
les 17.10 hores. La propera junta serà el divendres 08 de juny a les 14.30 al FAD.  


